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Pääkirjoitus

	 Uusi vuosi, vanhat naamat. No 
onneksi ei pelkästään vanhoja naamo-
ja. Kouluun on jälleen saapunut jouk-
ko uusia opiskelijoita. Samoin KINRA 
ry on saanut riveihinsä uutta verta. 
Löydätkin uusien aktiivien naamoja 
ja mietteitä tämän lehden sivuilta.
	 Opiskelut ovat jälleen läht-
eneet käyntiin kovalla ryminällä. Ai ei 
ole vai? No nyt on sitten aika ottaa 
itseään niskasta ja tutkia hieman hen-
kilökohtaista opintosuunnitelmaa. Ai 
semmoista ei ole vai? Siinä tapauk-
sessa suosittelenkin sinua ottamaan 
yhteyttä oman osastosi opinto-
ohjaajaan ja käydä keskustelemassa 
hieman opinnoistasi. Hyvin suun-
niteltu on puoliksi tehty. Tämä hel-
pottaa myös opintojesi edistymisen 
seurantaa, ja sitä kautta vähentää 
turhaa stressiä opintojen osalta.
	 Savonia AMK seilailee suuris-
sa muutosten aalloissa. Orga-
nisaatiomuutokset, Kampus –han-
ke sekä erilaiset muut muutok-
set vaikuttavat pitkällä aikavälillä 
myös tekniikan yksikköön. Nyt onkin 
tärkeää että opiskelijat pitävät 
huolta omista oikeuksistaan, sekä 
siitä että koulutus pysyy laaduk-
kaana ja monipuolisena. Muutoksia 
tapahtuu myös koko valtakunnalli-
sella tasolla. Koulutusohjelmia kes-
kitetään sekä yksiköitä yhdistetään.
	 Kuinka sitten pieni opiskelija 
voi vaikuttaa näihin asioihin? Vas-
taus ei ole yksinkertainen. Opiskeli-
jalta vaaditaan aktiivisuutta. Kun 
on mahdollisuus toimia erilaisissa 

kehitys-ryhmissä, tulee tuohon 
tilaisuuteen tarttua. Kun seuraavan 
kerran näet vaikutuskanavan johon 
pystyt osallistumaan, älä epäröi 
vaan tutustu mahdollisuuteen 
ja tee sitten vasta päätöksesi. 

	 KINRA ry on perusta-
massa tekniikan yksikköön ak-
tiivista koulutuspolitiikka –työryh-
män jonka tarkoituksena on ottaa 
kantaa erilaisiin opetusta koskeviin 
asioihin. Mikäli haluat lisätietoa 
työryhmästä niin ilmoita itsesi, 
työryhmän sähköpostilistalle, 
Atte Kauhaselle osoitteeseen 
atte.kauhanen@student.savonia.fi

	 Terveisin
	 Juho Kauppinen,
	 KINRA pj
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	 Vuosi 2009 on alka-
nut monin tavoin vauhdikkaissa 
merkeissä. Insinööriopiskelijalii-
toton hallitus on aloittanut ak-
tiivisesti toimintansa. Vuoden 
yhtenä konkreettisena teemana 
on aktiivinen kenttätoiminta sekä 
paikallistoiminnan tukeminen. Hal-
litus on pyrkinyt tarttumaan tähän 
osallistumalla aktiivisesti kenttä-
kierroksille sekä paikallisyhdistys-
ten tapahtumiin. Paikallistoiminnan 
merkitys liitollemme on ensiar-
voisen tärkeää. Tämän toiminnan 
aktiivisella seuraamisella pystymme 
kehittämään koko liittoamme.
	 Alkuvuoden synkät talous-
näkymät on puhuttanut paljon 
mediassa ja niin meidän liitossam-
mekin. Hallitus on pyrkinyt aktiivi-
sesti seuraamaan tilanteen kehit-
tymistä ja reagoimaan tarvittaessa 
mm. kannanotoin ja julkilausumin. 
Opiskelijoita kehottaisin myös 
seuraamaan tilannetta aktiivisesti. 
Taantuman vaikutukset vaihtelevat 
paljolti paikkakunnittain sekä aloit-
tain. On kuitenkin ensiarvoisen 
tärkeää, että opiskelijat hakevat 
kesätyö- ja harjoittelupaikkoja tänä 
vuonna entistä aktiivisemmin. 
	 Liitto tarjoaa paljon tukea 
opiskelijoiden kesätyö- ja har-
joittelupaikkojen hakuun. Yhtenä 
tavoitteenamme onkin parantaa 
opiskelijoiden työelämätietoutta 
jo opiskeluaikana. Näistä konk-
reettisena esimerkkinä toimivat 

työelämäoppaat sekä luennot, joita 
liittomme henkilökunta käy pitkin 
kevättä pitämässä oppilaitoksis-
sa. Palkkatoiveitakaan ei tarvitse 
aivan tyhjän päälle perustaa, vaan 
tässäkin tapauksessa apua saa liiton 
kesätyöpalkkasuosituksista.  Nämä 
suositukset perustuvat aiempina 
vuosina tehtyihin tutkimuksiin ja ovat 
tästä syystä erittäin käyttökelpoisia.
	 Onnea ja menestystä kevään 
opintoihin ja kesätyöpaikan hakuun!

Terveisin,
Joonas Suominen
Puheenjohtaja
Insinööriopiskelijaliitto IOL ry

Vauhdilla kohti kesää!
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	 Tervehdys i loisesta In-
sinööriopiskelijaliitosta, olen uusi 
aluevastaavanne IOL:n hallituksesta. 
Nimi on Joona Haavisto ja opiskelen 
kolmatta vuotta ohjelmistotekniik-
kaa Metropolia Ammattikorkeakou-
lussa Helsingissä. Minustakin tulee 
isona insinööri. Ikää on kertynyt 24 
vuotta. Olen sosiaalinen ja energinen 
persoona, kaikessa mukana.
	 Opiskelija-aktiivipiireissä 
olen pyörinyt jo muutaman vuoden. 
Viime vuonna olin koulussamme toimi-
van insinööriopiskelijayhdistyksen 
Uudenmaan Insinööriopiskelijat UIO 
ry:n puheenjohtaja ja tälle vuodelle 
sitten hain valtakunnallisiin toimiin In-
sinööriopiskelijaliiton puolelle. IOL:n 
Hallituksessa meillä on jokaisella 
hallituksen jäsenellä vastuulla useita 
alueita, eli IOL:n paikallisyhdistyksiä 
ollaan tukemassa ja avittamassa. Ja 
minulla yksi aluevastuistani on Kuo-
pion Insinööriopiskelijat KINRA ry.
	 KINRAn meiningeistä olen 
aina kuullut paljon ja tietenkin olin 
viime vuonna Insinööriopiskelijapäi-
villä Kuopiossa. KINRAn porukka teki 
viime vuonna erittäin aktiivista työtä 
oman yhdistyksensä toiminnan sekä 
IOPin eteen. Siitä hyvästä vuoden 
paikallisyhdistys -palkinto oli an-
saittu. Odotan innolla, että pääsen 
tutustumaan ja osallistumaan KINRAn 
tapahtumiin ja tilaisuuksiin tämän 

vuoden aikana. Kuopioon on aina 
mukava tulla. 
	 Tätä juttua kirjoittaessa 
istun juuri Kuopioon matkaavassa 
junassa ja hyvää tahtia tulossa 
vierailemaan KINRAn pyöriviin pal-
lukoihin ja illan Pultti ja Mutteri 
-bileisiin. Seuraavan kerran olen 
mukana KINRAn YH0-koulutukses-
sa, joka järjestetään yhdistyksen 
aktiiveille maaliskuussa.
	 Jos tulee jotain kysyt-
tävää IOL:n toiminnasta tai ihan 
yleisesti aiheesta kuin aiheesta, 
niin minuun voi ottaa yhteyttä ja 
on hyvin todennäköistä, että jos-
sain KINRAn meiningeissä minuun 
törmäättekin.

Talvisin terveisin
	 Joona Haavisto

Aluevastaavan terveiset
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linja-autossa on tunnelmaa!
Tervehdys arvon opiskelijatoverit ja terveisiä tuolta jostakin. Perinteeksi pik-
kuhiljaa muodostuva maakuntaexcursio on nimittäin jälleen takana ja taas tuli 
maailmaa nähtyä. Paljon puita ja peltoja, rauhallisia kylänraitteja ja pieniä kul-
makuppiloita. Tiedän, kuulostaa ehkä tylsältä, mutta loistavassa seurassa kaikki 
tämä ”ei niin hektinen”-menokin osoittautui jälleen mahtavaksi tavaksi viettää 
aikaa yhdessä. Vaikka välillä jouduimme odottamaan uutta kulkupeliä kohtuut-
tomankin kauan, niin sekin aika saatiin kulkemaan kuin siivillä. Takaisin Kuopioon 
saavuttuamme illan kruunasi vielä rock-pumppu Croowed, joka heitti tajunnan-
räjäyttävän setin Henry’s pubin lauteilla. Nyt kun retkestä on kulunut kuukauden 
päivät, niin sain kunnian tiivistää päivän tapahtumat kaikkien luettavaksi. Kaikkea 
en valitettavasti pysty muistamaan, mutta ei muista varmaan kovin moni muu-
kaan. Tässä nyt kuitenkin kaikki mitä muistan, turkulaisin silmin katsottuna. And 
the Story goes:

	 Kutakuinkin yhdentoista 
aikoihin matkanjohtaja-Sakera sai 
kaikki autoon ja bussi nytkähti 
liikkeelle. Jos nyt oikein rehellisiä 
ollaan, niin taisi sieltä pari kaveria 
jäädä puuttumaan, mutta ei se 
menoa haitannut. Oluttölkkien 
aukaisun tuottama, marsun aivas-
tusta muistuttava tuttu sihahdus 
kuului tasaisesti lähestulkoon joka 
penkkirivistä. Ensimmäiset tölkit 
taisi osalla olla tyhjennetty jo 
ennen kuin pääsimme edes ensim-
mäisiin liikennevaloihin. Porukka oli 
varautunut reissuun hyvin. Osalla 
oli mukana jopa kiinteääkin ravintoa 
ja nestehukka ei kyllä tullut mieleen 
kenenkään kohdalla. Siitä pitivät 
huolen lukuisat bussissa kiertän-
eet pullot, joiden sisältö vaihteli 
ihan rehellisestä brenkusta aina 
itsetehtyyn lakritsikermalikööriin. 
Näistä jälkimmäinen toi notkeudel-
taan etäisesti mieleen viittä vaille 
valmiiksi kovettuneen betonin, 
mutta alashan sekin lopulta meni. 
Perinteiseen tapaan jokaista paik-
kakuntaa edelsi bussissa pidetty 
tietokilpailu kyseiseen kuntaan 
liittyen. Aluksi luettiin pieni esit-
telypätkä paikkakunnasta ja sen jäl-
keen oli vuorossa viisi kysymystä. 
Ensimmäinen etappimme oli tällä 
kertaa Lapinlahti ja tarkemmin siellä 
sijaitseva pub Tuuri. Paikkahan oli 

siihen aikaan lähes yhtä tyhjä kuin 
sen pari tuhatta vuotta sitten elä-
neen timpurin hauta pääsiäisaamuna. 
Kyllähän sieltä joku paikallinen alan 
ammattilainen sentään löytyi ihan 
elämänohjeitakin jakamaan. Niiden 
tarkkaa sisältöä en valitettavasti 
pysty kertomaan. Kertoisin jos 
muistaisin. Sen kuitenkin muistan, 
että kyseisessä paikassa oli tarjolla 
excursio-shotti joka sisälsi giniä ja 
kermalikööriä. Jokainen voi itse 
kuvitella minkälaisen sekoituksen 
niistä saa aikaan. Eipä se suurta 
makunautintoa kyllä tuottanut, kenel-
lekään. 
	 Lapinlahdelta lähdettäessä 
bussin nokka käännettiin Rautavaaran 
suuntaan. Ennen sinne saapumista oli 
vuorossa jälleen tietokilpailu. Monen 
kännykän näytöllä pyöri tässä(kin) 
vaiheessa jälleen Wikipedia. Voit-
tajat saatiin selville ja bussi parkkiin 
seuraavan paikan pihaan. Tämän le-
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gendaarisen keihäänheittäjä-laulajan 
nimeä kantavan pikkupaikan ilmeisesti 
kovin menomesta oli hotelli Tiilikka. 
Paikka oli hillitty, isohko ja avara 
ruokailutila, jossa sitten istuskeltiin 
ja juteltiin sivistyneesti. Ehkä vähän 
kovaan ääneen, mutta kuitenkin. Taisi 
siinä porukalta jokunen tuoppikin 
tyhjentyä.
	 Jokunen tovi siinä istuskeltiin 
ja sitten  taas mentiin. Nyt alkoi jo 
nälkäkin tulla ja vesi nousi kielelle 
ajatellessa noutopöydän lihapullia ja 
pottumuusia. Kolinporttiin oli parin 
tunnin ajomatka, joten sinne ja äkkiä! 
No, reisillehän se meni. Pysähdyimme 
Nurmeksessa paikalliselle huoltsikalle 
pitämään tupakanmittaista taukoa. 
Siinä poltellessa elämäämme savuna 
ilmaan huomattiin, että pihalla palaa 
muutakin kuin Marlborot. Nimittäin 
meitä alkumatkan hienosti palvelleen 
bussin peräpäästä tulvi savua ja välillä 
löi vähän liekkiäkin. No, insinöörihän 
on totutusti luotu ratkaisemaan 
ongelmia, joten nohevat insinöörit 
ja pari jauhesammutinta niin siitäkin 
selvittiin säikähdyksellä. Vaurioita 
kärsinyt bussi ja sen kuljettaja jäivät 
odottamaan apua ja meidän osalta 
alkoi uuden bussin odottelu. Uusi 
bussi ja kuljettaja saapuivatkin melko 
nopeasti ja matka Juukaan ja Kolin-
porttiin pääsi jatkumaan. Matkalla 
pidettiin taas perinteiset  triviat, ja 
eikun syömään. 
	 Lihapullien ja perunamuusin 
jälkeen jouduimme jälleen vaihtamaan 
bussia. Tällä kertaa vaihto ei suju-
nutkaan ihan lennossa. Puolentoista 
tunnin odottelun aikana otettiin 
lisää lämmikettä ja aktiviteettejä oli 
tarjolla pulkka-ajelusta yhteislauluun. 

Vihdoin ja viimein bussi saapui. 
Tosin uuden bussin penkkimäärä 
ei aivan vastannut porukan kokoa. 
Tässä vaiheessa osa oli jo kat-
sonut paremmaksi vaihtoehdoksi 
nukkua bussin lattialla, joten kaikki 
halukkaat saivat kuitenkin istuma-
paikan. 
	 Kaiken odottelun ja suun-
nitelmien vesittymisen jälkeen Tuus-
niemen vierailu jouduttiin jättämään 
väliin ja matka kohti viimeistä rastia 
alkoi. Viimeiset voittajat saatiin 
selville ja saavuttiin viimeiselle 
etapille. Tämä mesta oli nimeltään 
Maininki ja paikkana oli Vehmer-
salmi. Tänne teimme lyhyehkön 
visiitin ja jatkoimme takaisin kohti 
Kuopion Kauppakatua ja Henry’s 
pubia. Tappi ja muu bändi tarjosivat 
meille mukavan musiikkielämyksen ja 
matka sai näin arvoisensa päätök-
sen.  Osa porukasta jäi vielä keikan 
jälkeenkin Henkkaan, osa taas su-

untasi loppuillaksi muualle Kuopion 
yöelämään. Näistä hetkistä ei sit-
ten muistikuvia enää mielessä ole, 
ei ainakaan kovin kirkkaana.
	 Lopuksi kiitän vielä omas-
ta puolestani matkanjärjestäjiä 
mahtavasta reissusta ja samalla 
toivotan kaikki tervetulleiksi ensi 
vuonna mukaan matkalle. Ei tätä 
reissua yksinkertaisesti vaan voi 
jättää väliin. Ei muuta kuin opiske-
luintoa kaikille vielä kevään ajaksi 
ja nähdään linja-autossa ensi tam-
mikuussa!
	
Teksti: Sauli Heijari
Kuvat: Jyri Hakkarainen7



tärinöiden viralliset puuhasivut!
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Testiryhmä testaa:
Lähiöpubi-kierros!

Onko totta, että ainoat kunnon menomestat ja viihtyisät baarit löytyvät ainoast-
aan keskustasta? Eikö Kuopion lähiöillä ole tarjota opiskelijanuorukaisille kunnon 
paikkaa istua, juoda ja juhlia? KINRA Tärinöiden virallinen testiryhmä päättii uhrata 
turvallisuutensa ja laskeutua lähiöiden pubeihin. Testata ei voinut kaikkia, joten 
testiryhmä valitsi ne kaikkein kuuluisimmat pubit opiskelijoiden lähesyydestä.

Mäntypörriäinen - männistö 

Kalevalankatu 29
Avoinna: ma-su 09-20
Panimo: Sinerbykoff, B-oikeudet

Mäntypörriäinen on mukavan tun-
nelmallinen ja hiljainen kellaripubi 
Männistön sydämessä. Penkit 
olivat hieman kolkot, pöydät mata-
lat, mutta jukeboxin ja kirpputo-
rimeinigillä toteutetun sisustuksen 

tuoma tunnelma lievensi näitäkin 
seikkoja. Juomat olivat ihan perushin-
taa, hanaolut 3,7, pieni siideri 3,8, 
lonkero 4,7 ja kola 2 euroa. Juo-
mat olivat laadultaan hyviä, kolakin 
suorastaan pirskahteleva. Juomien      
osalta suurin miinus tuli pilleistä, 
niitä ei aluksi siiderin mukana edes 
tarjottu ja saadutkin pillit olivat kovin 
ohuita ja testiryhmämme jäsenen 
imutaito joutui koetukselle. Män-
typörriäinen tarjoaa myös syötävää 
asiakkaileen, tuhti lihapullokippo 
ainakin näytti maukkaalta.

kellopeli pub - kelloniemi

Kellokuja 6
Avoinna: su-to 16-24
	   pe-la 14-02
Panimo: Sinerbykoff, A-oikeudet

Tunnelmallinen ja iso Kellopeli Pub 
sijaitsee Kelloniemessä, Salen 
naapurissa. Kellopeli Pub saattaa 
paikallisväestölle olla tuttu vuosia 
sitten sattuneesta tapauksesta, 
kun eräs asiakkaista ajoi sisään 
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kaivurilla. Kaivurin jäljet on kuitenkin 
saatu hyvin peittoon ja nyt tun-
nelmallisissa sisätiloissa olisi vaikka 
tilaakin kaivurille. Asiakaspaikkoja 
meinaan piisaa! Sisustukseen ja tun-
nelmaan pubissa onkin panostettu. 
On bilispöytää, iso tanssilattia, 
useita pelikoneita, photo-play-
automaatteja, useita televisioita 
sekä ISO hd-tv. Nämä hienot seikat 

on kuitenkin jouduttu rahoittamaan 
asiakkaiden kustannuksella ja se 
näkyy hinnoissa. Vaikka juomat 
siideriä lukuunottamatta olivatkin 
hanatuotteita, olivat kaikki juo-
mat viiden euron hintaluokassa. 
Guinnessinkin ollessa saman hin-
taista normikaljan kanssa, ei pal-
joa tarvitse miettiä kumman juo. 
Kun koko palettiin lisätään kylmä 
palvelu ja naposteltavien puute, ei 
kokonaiskuva enää miellytä.

puijon pub - puijonlaakso

Sammakkolammentie 6
Avoinna: su-to 09-22
	   pe-la 09-24
Panimo: Hartwall, A-oikeudet

kansi käteen ihan rutiiniaskareissa. 
Muuten sisältä pubista löytyy 
perinteinen varustus: kohtalainen 
jukebox, hyväkuntoinen bilispöytö, 
liitutaulu ja TV. Lauantaisin on tar-
jolla jopa karaokea! Hinnat ovat 
keskitasoa oluen ja siiderin ollessa 
3.8, lonkeron 4.4 ja limun 1.2 
euroa. Ruokaakin täällä saa, sillä 
seinänaapurina olevasta Puijon Piz-
zeriasta voi tilata ruokaa suoraan 
pubin puolelle.

Puijon Pubi sijaitsee Puijonlaakson 
sydämessä, Puijonlaakson kaup-
pakeskuksessa. Noin 50 henkeä 
sisäänsä ahtava paikka ei herätä 
minkäänlaista kehräystä esteetikos-
sa ja muutenkin on ilmapiiri vähän 
laimean oloinen. Paikassa on muuten-
kin pikkaisen ränsistymisen makua, 
varsinkin miesten saniteettitiloissa, 
joissa testiryhmäläisellemme jäi WC:n 11



Ravintola Hunter - neulamäki

Neulamäentie 8
Avoinna: su-to 11-01
	   pe-la 11-03
Panimo: Olvi, A-oikeudet

Seuraavan testikohteemme maine 
kiiri jo kaukana edellä kun kapu-
simme kohti Neulamäkeä. Hurjan 
maineen omaava Ravintola Hunter 
oli kaikkea muuta kuin mitä legendat 
kertovat: rauhallinen vanhainko-
timeiningin omaava ravintolapaikka. 
Kun olettaa astuvansa sisään mur-

juun ja päätyykin isoon, tyylikkääsen 
ja tunnelmalliseen ravintolatyyliseen 
menomestaan, on ihmetys suuri. 
Kaiken lisäksi sisältä löytyy kat-
tava varustus, on biljardipöytää, 
screeniä, kaksi tiskiä, photoplayta ja 
tanssilattia, jonka keski-ikä oli tosin 
lähempänä 60 kuin 40 ikävuotta. 
Hintatasoltaa tämä Nepalin helmi ei 
yllätä. Olut maksaa 4e ja lonkero 
ja siideri kumpikin 4.6 e. Opiskeli-
jana pitää kuitenkin huomioon ottaa  
tiistaisin tarjolla olevat opiskelijahin-
nat.

rio grande - särkiniemi

Särkiniementie 4
Avoinna: su-ke 11-24
	   to-la 11-02
Panimo: Sinerbykoff, A-oikeudet

Seuraava kohteemme oli Särkinie-
men ekstoottinen lupaus maailmalle, 
Rio Grande. Todella hyvin sisus-
tettu ja viihtyisä lännenmesta sai 
testiryhmän sydämet suorastaan 
sulamaan. Loistavan miljöön lisäksi 
tarjolla oli TV, piano, tanssilat-
tia sekä bilispöytä, joka tosin oli 
kovin kulunut. Ruokapuoli on myös 
erinomaisesti hoidossa, sillä pubin 
yhteydessä toimii pizzeria josta 
saa myös todella maukkaat ham-
purilaisateriat, jotka todella vievät 

nälän mennessään. Hintaluokaltaan 
Rio Grande edustaa keskiluokkaa, 
olut 4e ja siideri ja lonkero 4.5e. 
Erikoisuutena Grandella oli puhdas 
ja raikas WC, söpö baarimikko ja 
valkoviiniä hanatuotteena.
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Kuopion Insinööriopiskelijat KINRA 
ry on valittu Insinööriopiskelijaliiton 
toimesta vuoden 2008 paikallis-
yhdistykseksi. Kuopio valittiin myös 
vuonna 2007 vuoden paikallisyhdis-
tykseksi. Aikaisemmin sama paik-
kakunta ei ole napannut kunniamai-
nintaa kahta kertaa peräkkäin. Kuopio 
tekikin historiaa kun se palkittiin Pu-
SiRa –koulutuksessa (puheenjohta-
jat, sihteerit ja rahastonhoitajat) 
Ikaalisissa 17.1.2009. 
	 Suurin kiitos kuuluu ehdot-
tomasti vuoden 2008 hallitukselle, 
joka jaksoi tehdä aktiivista järjestö-
työtä koko vuoden. Suurimpina 
onnistumisina voidaan pitää, posi-
tiivista jäsenkehitystä, toiminnan 
laadukkuutta sekä monipuolisuutta. 
Suurimpia yksittäisiä tekijöitä taas 

olivat Insinööriopiskelijapäivät 
2008 järjestäminen sekä jäsen-
hankintakilpailun voittaminen. 
	 Muistetaan myös että 
toiminnassa on paljon mukana 
hallituksen ulkopuolisia aktiivisia 
toimijoita. Suuri kiitos kuuluu myös 
heille. Hallituksen ulkopuolisia ak-
tiivisia toimijoita tarvitaan jatkos-
sakin mukaan toimintaa. Heidän 
avullaan tuodaan kentältä tietoa 
toiminnan kehittämiseen.
	 K i i t o s  k u u l u u  m yö s               
luonnollisesti kaikille jäsenille. Il-
man aktiivista jäsenistöä ei olisi               
aktiivista toimintaa. Kuopion In-
sinööri-opiskelijat KINRA ry kiit-
tää!

pub karhunpesä - petonen

Pyörönkaari 3
Avoinna: Ei muistikuvaa
Panimo: Hartwall, A-oikeudet

rikki], jukeboxi ja yksi pelikone. 
Muutenkin tunnelma oli hieman 
ahdistava, musiikki varsin kovalla 
ja tiskin palvelu oli kylmää ja vält-
tävää. Hintatasoltaan Karhunpesä 
on ihan perusluokkaa, olut 3.5e, 
sidu 3.8e ja lonkero 4.5e. Viimei-
sen silauksen arvostelulle soi se, 
että kuvaaminen pubissa kiellet-
tiin ja viimeinen biisi, joka karkuun 
lähtiessämme soi, oli Popedaa 
[toim huom. Todella huono juttu!]. 

KINRA:sta Vuoden PY 2009!

Jos Rio Grande oli pubikierroksemme 
ehdoton helmi, oli Karhunpesä 
ehdotonta pohjasakkaa, vaikkakin 
kaikki yllättyivät selvitessään elossa 
ulos. Karhunpesä on todella pieni 
ja tylsänoloinen pubi Petosen “kes-
kustassa”. Virikkeitä juomisen ohella 
ei ole tarjolla kuin kaksi TV:tä [toinen 
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KINRAn hallitus 2009

Juho Kauppinen
Puheenjohtaja

4. vuoden opiskelija Atte Kauhanen
Varapuheenjohtaja/

KOPO-vastaava
2. vuoden opiskelija

Riku Hytönen
Rahastonhoitaja

2. vuoden opiskelija

Henri Manninen
Tapahtumavastaava
2. vuoden opiskelija Sakera Joarder

Sihteeri/KV-vastaava
3. vuoden opiskelija Tapio Helminen

WWW-/Tärinät-vastaava
2. vuoden opiskelija
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Mikko Ruotsalainen
ITIÖ-vastaava/Tärinät-

varamies
5. vuoden opiskelija

Marko Huusko
Jäsen-/YH-vastaava
1. vuoden opiskelija

Marko Kauranen
Tiedotusvastaava, 

varajäsen
2. vuoden opiskelija

Eve Hakanen
Projektivastaava, 

varajäsen
1. vuoden opiskelija

Joonas Kuuramaa
Tapahtumat-varamies, 

varajäsen
1. vuoden opiskelija
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